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Όσοι από τους κατοίκους της περιοχής έχουν θέα προς τον Υμηττό ξυπνούν τις τελευταίες μέρες με την
αίσθηση ότι βρίσκονται σε κάποιο φυλάκιο της παραμεθορίου. Μία τεράστια ελληνική σημαία έχει
ξεφυτρώσει επάνω στο βουνό. Μια σημαία φτιαγμένη από βαμμένες πέτρες που είναι τόσο μεγάλη ώστε
να είναι ορατή από τα περισσότερα μέρη της Αργυρούπολης. Δεν ξέρουμε αν το έκανε κάποιος κρατικός
φορέας ή κάποια ομάδα εθελοντών ή κάποια εθνικιστική οργάνωση. Όποιος και να το έκανε ας αναλάβει
την ευθύνη για αυτή την ανόητη, επικίνδυνη και αντιαισθητική πράξη.

Αφήστε ρε βάρβαροι το βουνό ήσυχο, δε μας φτάνουν οι πυρκαγιές και η διάβρωση του εδάφους, έχουμε
και την ανοησία του καθενός. Αλήθεια μπορεί ο καθένας να παίζει με το βουνό; Μπορεί αύριο μεθαύριο
όποιος θέλει να κάνει το ίδιο με ένα σύμβολο αθλητικής ομάδας ή πολιτικής οργάνωσης; Ποιος τους
άφησε ανενόχλητους; Στην ίδια έκταση θα μπορούσε να έχει σηκωθεί ένα ολόκληρο αυθαίρετο.

…και ναι, μας ενοχλεί ακόμη περισσότερο που είναι η γαλανόλευκη. Η χρήση των εθνικών συμβόλων με
τέτοια υπερβολή και σε ένα χώρο εντελώς αταίριαστο, προωθεί ξεκάθαρα εθνικιστικές-
φασιστικές αντιλήψεις. Είμαστε βέβαιοι ότι τέτοια είναι και τα κίνητρα των δραστών. Σε ποιόν έλειψαν
οι σημαίες την περίοδο της 28ης Οκτωβρίου. Τα σχολεία, οι δρόμοι, τα μπαλκόνια όλα είναι
«στολισμένα». Αυτοί που δε χορταίνουν εθνικοφροσύνη με τίποτα, είναι επικίνδυνοι ως φορείς
μισαλλοδοξίας, ρατσισμού και φασισμού.

Όποιος τη βρίσκει με σημαίες να βάλει στο μπαλκόνι του, το βουνό θέλει δάσος και δέντρα, το αγνάντεμά
του να ξεκουράζει το μάτι. Απαιτούμε να φύγει αυτό το γαλανόλευκο κατασκεύασμα είτε από τους ίδιους
τους υπεύθυνους είτε από τις αρμόδιες υπηρεσίες δασοφύλαξης που θα πρέπει να μη δείχνουν επιλεκτική
ευαισθησία.

Αυτά είχαμε γράψει σαν ανακοίνωση έτοιμη για δημοσίευση, όταν μας πρόλαβε ο δήμαρχος, με την
τεράστια ελληνική σημαία που κάλυψε σχεδόν ολόκληρο το δημαρχείο. Οι σημαίες της πόλης μας γίναν
δύο, βουνό και δημαρχείο. Τι συμβαίνει; Έκρινε ο δήμαρχος ότι έχει πέσει το εθνικό φρόνημα των
κατοίκων; Μήπως η πόλη μας πολιορκείται από κακόβουλους εξωτερικούς εχθρούς και απειλείται η
«ελληνικότητά» της; Και αν ναι, από ποιους; (βλέπεις έφυγαν και οι πρόσφυγες απ το Ελληνικό, ήταν μια
πολύ βολική για το Δήμαρχο «απειλή»).

Πάντως η μόνη απειλή εισβολής στα εδάφη της πόλης και το βουνό που γνωρίζουμε εμείς
προέρχεται από Έλληνες: το Λάτση και τη Lamda που θέλουν να μετατρέψουν το Ελληνικό σε Las
Vegas, κάνουν σχέδια για δρόμους στον Υμηττό κλπ και το Δήμαρχό μας, που είναι ο πιο αφοσιωμένος
διαφημιστής τους.

Αυτή η αισθητική της σημαίας που επιβάλλεται με το τεράστιο μεγεθός της στο δημόσιο χώρο
(δημαρχείο) ή εκεί όπου δεν θα έπρεπε να βρίσκεται(βουνό) είναι ξεκάθαρο εθνικιστικό κιτς, είναι η
ιδεολογία και η αισθητική της χούντας. Και ξέρουμε όλοι ότι πίσω από τις μεγάλες αυτές σημαίες του
εθνικισμού κρύβονται, εκτός από τη μισαλλοδοξία και τα πιο μεγάλα ξεπουλήματα, σε μεγάλους ντόπιους
και ξένους «προστάτες» και επιχειρηματικά συμφέροντα.

Όσοι αγωνίζονται, έχουν και σημαίες και σύμβολα.
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Ξέρουμε να τιμάμε τις σημαίες και τα σύμβολα των αγώνων…

…και να ανοίγουμε δρόμους για νέους αγώνες
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